



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

CONFERENCIA DE PRENSA. Canciller Rodrigo Marín Nieto, presidente de Costa Rica, Oscar Arias Sánchez, presidente Duarte y canciller, Dr. Ricardo Acevedo

Peralta, durante conferencia de prensa ayer tarde en Casa Presidencial. Arias prosiguió ayer tarde su viaje a Guatemala para entrevistarse con el presidente Cerezo y Canciller.

Llega Arias y conciertan junta cancilleres para 31

El 31 del presente mes será la primera reunión de cancilleres para análisis del Plan Arias para la paz de Centroamérica.

La noticia fue dada ayer a la llegada al país del presidente Oscar Arias Sánchez, de Costa Rica, en presencia del presidente Duarte.

Durante conferencia de prensa ofreció sus impresiones de la gira que realizó domingo y lunes por Centroamérica para estimular las reuniones previas de cancilleres y la Cumbre Presidencial en Guatemala los días 6 y 7 de agosto próximo.

La segunda reunión, será la "químicamente pura", afirmó Arias; ya que en ella únicamente participarán los ministros de Relaciones Exteriores de Centroamérica; mientras que en la primera estarán presentes los cancilleres del Grupo de Contadora.

El Mandatario costarricense llegó a las 11:40 horas al Aeropuerto Internacional Militar, luego del saludo de bienvenida al presidente Arias por el presidente Duarte, se entonaron los Himnos Nacionales de El Salvador y Costa Rica, finalmente los Presidentes pasaron revista a una compañía de soldados que presentó honores militares al visitante.

De Cuscatlán

Asalto y robo en Cajas Crédito de Cojutepeque

A 33 mil colones asciende aproximadamente el monto del robo perpetrado ayer por dos desconocidos, en la Caja de Crédito de Cojutepeque, Cuscatlán.

El hecho ocurrió a las dos y veinte minutos de la tarde, cuando las empleadas de la Caja de Crédito de Cojutepeque, se dispuso.

—Pasa a la página 21—

Hoy espérase fallo en juicio dirigente Andes

Este día se espera el fallo del Juzgado 50, de lo Penal, en relación al proceso instruido contra el dirigente de ANDES, profesor Jorge Alberto Villegas.

Se informó que todos los testigos que se mencionaban en las diligencias y que suman quince, fueron citados en su oportunidad por

—Pasa a la página 25—

Graves desperfectos en el suministro de agua

Situación de emergencia persiste en las zonas: centro, norte, norponiente y nororiente de la capital, e incluso en Santa Tecla, dice ANDA, por las torren-

ciales lluvias caídas. Lo anterior lo informó la Oficina de Prensa de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarill-

—Pasa a la página 52—

En Casa Presidencial se sirvió al mediodía un almuerzo especial al visitante.

Por la tarde el presidente Oscar Arias Sánchez, ofreció una conferencia de prensa en la que dio a conocer su optimismo en lograr acuerdos aunque sea parciales, dijo, sobre su propuesta de paz para la región centroamericana.



TARIFAS. El Sr. José Rubén Guerrero de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), informa que a partir del 1 de agosto entrarán en vigencia las tarifas diferenciadas en los autobuses colectivos urbanos.

Tránsito exigirá "triángulos" a los automotores

Hasta el 15 de agosto próximo, finaliza la fase de prevención para que los propietarios y conductores de vehículos automotores, porten los triángulos de seguridad.

Informa lo anterior la Policía Nacional, a través del Departamento General de Tránsito, reiterando que a excepción de las motos, se están exigiendo dichos triángulos a camiones, buses, microbuses, trailers y toda clase de vehículos particulares, porque también en ellos se transportan familias.

Los triángulos referidos, señala, deben colocarse en los casos previstos, 50 metros adelante y 50 metros atrás del vehículo que ha sufrido desperfectos mecánicos. Esta campaña, añade, es a nivel nacional y a partir del 16 de agosto entrará en la fase de sanción, que es la multa que establece el Reglamento General de Tránsito.

Hospital ISSS Sonsonate trabaja con normalidad

El personal del Hospital del ISSS en Sonsonate, ha estado trabajando con toda normalidad desde la semana pasada, afirmaron ayer voceros de esa institución.

Al ser abordado ayer el Dr. Ricardo Orlando Ehrlemann, Director del Instituto Salvadoreño del Seguro Social en esa cabecera

—Pasa a la página 19—



ASISMICOS Y BAJOS. Para evitar tragedias como la del año pasado, a causa del terremoto de octubre, la mayoría de edificios que se han estado construyendo son de estructura asísmica y de pocos pisos.

Tarifas diferenciadas en buses desde 1 de Agosto

A partir del primero de agosto, entrarán en vigencia las tarifas diferenciadas autorizadas por el gobierno para el transporte colectivo.

Así lo informó ayer el señor José Rubén Guerrero, Presidente del Consejo de Presidentes de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), señalando que éste es un plan de trabajo que cuenta con la aprobación del gobierno de la República y que en ningún momento constituye incremento en el pasaje.

Manifestó que las rutas de buses han dejado de ser urbanas para convertirse

en interurbanas; por ello es que se ha hecho un minucioso estudio técnico y los pasajes serán a partir del primero de agosto, de acuerdo al recorrido que efectúe tal o cual ruta.

Desmiente paro

En relación a rumores de que AEAS organizaba un paro en el transporte, por el alto costo que les implica el mantenimiento de las unidades y el precio excesivo de los repuestos, expresó categóricamente

—Pasa a la página 36—



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

ADUANEROS. El Sr. Hernán Sigüenza, nuevo presidente de la Asociación de Agentes Aduaneros Autorizados de El Salvador (ASODAA), se dirige a la concurrencia, durante el acto de toma de posesión

realizado en el Hotel El Salvador Sheraton. Hizo hincapié, en la necesidad de que el empresario salvadoreño se asese con un agente aduanero, para minimizar sus costos y evitar pérdidas.

AL CERRAR la edición